



通过两会看洛阳 网友豪情满胸中



连日来，以平民视角、网络语言为鲜明风格的“网友看两会”，引起两会代表、委员及广大读者、网友的强烈关注。有读者说：“网友对两会的解读，是大白话，通俗易懂，很实在，反映出了洛阳民生的改善。”

昨日上午，受邀列席两会的5位网友随市人大代表视察了一批重点工程。当日中午回到驻地后，他们立即在网上发帖，图文并茂地介绍洛阳经济社会发展的新成就，字里行间满是自豪。



昨日，网友和市人大代表一起视察重点工程。记者 高山岳 摄

主题帖：“洛阳蚊子”带你看两会

发帖人：“洛阳蚊子” 网址：<http://bbs.lyd.com.cn/dispbbs.asp?boardID=119&ID=261761&page=1>

帖文摘要：洛阳会展中心建成以后也是市人力资源综合市场，对老百姓来说，这可是一个利好消息，有时间可来这里充充电、多学习一些技能。

以前因为工作原因，我去过一些城市的会展中心，如今洛阳也将有能承办国际性展会的场所，作为洛阳网友，我觉得非常自豪。作为

一名徒步爱好者，我倡导健康、绿色生活方式，对利用新能源的项目更感兴趣。四季沐歌（洛阳）太阳能热利用项目建成后，会成为太阳能应用技术研究和太阳能热水器制造、营销的科技型企业。看了一下他们的产品，利用太阳能，在家里可以用太阳能热水器和空调，这多省钱，呵呵。

可是，像我所住的小区，由于建房时没有设计预留太阳能管路通道，现在物业公司不让安装这样的热水器。对呀，这个问题应该向咱们的代表、委员们反映一下，希望政府考虑推广这样的绿色生活方式，组织相关单位搞出一套旧房太阳能应用改造技术，这样既节省能源又能让老百姓省钱，多美呀。

主题帖：“TV人生”带你走进两会

发帖人：“TV人生” 网址：<http://bbs.dahe.cn/bbs/thread-1686090-1-1.html>

帖文摘要：昨天（23日）听了政府工作报告，感觉很振奋。今天（24日）上午和市人大代表一起参观了重点项目工程，才真正理解了报告中提出的大力实施工业强市的含义。

我的理解：怎么强市？用俗话讲必须有钱。目前农民种地不仅不交税，政府还给予种粮补贴、化肥补贴、农药补贴等。那么钱从什么

地方来？那就是扩大开放，引外资来洛阳办厂兴业。就拿今天上午参观的两家企业来说，四季沐歌（洛阳）太阳能热利用产业基地项目预计今年上半年就要投产，5年内将累计实现销售收入862000万元，利税总额100000万元，创汇5100万美元，吸纳安置职工4000余名。还有LYC新洛轴工程项目，工程达产后，年将新增销售收入16.13

亿元、利税4.48亿元。仅这两家企业就可为政府缴这么多税。

政府只有有钱了，才能多修路、多架桥，来缓解日益突出的交通拥堵问题，才能多建廉租房、经济适用房，来安置更多的困难群众；政府只有有了钱，才能做更多的惠民事情。我相信：一个更加富强、更加美丽、更加和谐的新洛阳，不久将展现在655万洛阳人民面前！

主题帖：2010年两会新气象，网友旁听洛阳两会全过程

发帖人：“丽京上空的云” 网址：<http://bbs.ly.shangdu.com/viewthread.php?tid=2346231&extra=page%3D1>

帖文摘要：今天（24日）上午随代表们参观了洛阳龙门站、洛阳会展中心、四季沐歌（洛阳）太阳能热利用项目、LYC新洛轴工程项目、凌波大桥、西苑桥、定鼎门遗址博物馆等。参观完这些项目，我真正感受到洛阳这几年的发展速度是飞快的，尤其在国际金融危机的不利形势下，仍取得这般成果，真是难能可贵。

洛阳这几年谋划的大项目很快就会发挥巨大的经济效益，四季沐歌、LYC新洛轴工程项目投资都在数亿元以上。我们知道，一个城市要强大，人民生活要过得富裕美好，工业是不可或缺的基础，没有工业的强大，民生就失去了依靠根本。洛阳决策者这两年谋划建设了17个省级产业集聚区，投资上千亿元发展工业是正确决策，而且许

多还是朝阳工业、高端工业，这令我们网友感到洛阳工业的二次起飞已为时不远了。位于新区体育馆南侧的洛阳市人才资源综合市场大楼正在紧锣密鼓地施工，听项目负责人介绍，这将是中西部最大的人才交流中心。我们非常希望以此为契机，吸引更多精英来洛阳大展宏图。（记者 邓德洪 李松战 通讯员 段昊 整理）



为了群众健康 严管餐具消毒

市政协委员刘宏平提案

餐饮具卫生亟须加强管理

【现状】人们在餐饮场所要频繁接触餐具，未经消毒的餐具、容器会对食品造成污染，有可能传播肝炎、痢疾等疾病。卫生监督部门对涧西区的抽检结果显示：大型餐馆消毒合格率为60.2%，中型餐馆消毒合格率为54.6%，小型餐馆消毒合格率为26.2%，平均消毒合格率仅为44.6%。现阶段餐具消毒合格率不高的主要原因为经营者卫生观念差，对消毒工作不重视。

【建议】制定出台餐饮业餐具消毒管理办法，对餐具消毒工作进行规范管理，加大检查整治力度，严格执行卫生许可证发放要求，对拒不消毒者依据《食品卫生法》进行相应处罚。督促经营者加大经济投入，配备餐具消毒设备，设立专人进行餐具的清洗消毒。重点做好个体小型餐饮店从业人员的卫生知识培训工作，同时加强全民健康教育工作，倡导人们使用消毒餐具，拒绝“脏”餐具。

市政协委员宁健提案

探索建立网吧管理“人民监督员”制度

【现状】当前，网吧管理问题已成为社会普遍关注的焦点问题之一。尽管主管部门按照《互联网上网服务营业场所管理条例》加大了执法力度，各部门齐抓共管多次开展网吧专项治理活动，但网吧违规接纳未成年人的现象仍时有发生，“黑网吧”也屡禁不止。在实际管理中，网吧管理部门受人员和经费的制约，难以对网吧进行全天候管理。不少老师和家长反映，他们到网吧寻找孩子时经常被网吧经营者阻挠。

【建议】在我市探索建立“人民监督员”制度，此项制度由各级网吧主管部门负责实施，同时接受各级净化社会文化环境领导小组领导，请各级民政、教育、工商、公安等部门和群众团体配合工作。“人民监督员”按照属地化管理范围从老干部、社区工作者、教育工作者、学生家长等群体中产生。“人民监督员”对网吧是否合法经营进行监督，对发现问题的网吧进行举报和协助处理。

市政协委员刘太涛提案

重建洛阳天津晓月旅游景区

【现状】天津晓月与龙门山色、马寺钟声、金谷春晴、邙山晚眺、洛浦秋风、平泉朝游、铜驼暮雨并称为洛阳八大景，是极具洛阳特色的风景之一。天津桥历史悠久，初建于隋大业三年，原为浮桥，唐时改建为石桥。天津桥是洛阳南北交通要冲，自宋以后，屡遭战火，毁损严重。目前天津桥只留下部分断桥，其旁边矗立一个位于洛河中央的碑亭。此断桥与洛河北岸的洛浦公园隔河相望，形成两种不同但相得益彰的风景；再加上洛河南岸景色宜人的情人岛和洛阳国花园等

新建景区，形成了占地面积较大、很有气势的景区群。

【建议】修缮碑亭，在原有基础上辅以声光电效果。在洛河南岸重建一个高大的仿古钟楼，可供人登高俯瞰，楼内可展示洛阳特色旅游纪念品，开设特色茶馆，品茗观景，供人娱乐休闲。每逢重大节日，景区可推出主题庙会，给游客增加一个假日休闲的好去处，而且还可展示洛阳特色文化，宣传洛阳。

（记者 王蕾 整理）



全新户型 开年巨献

惊喜价 3098元/m² 起

贵宾邀约：62699992/65236666

接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南 发展商：帝华企业集团 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司

洛房商预字第Y09-043号（7号）、Y09-048号（8号、9号）

